
RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

921412512672722871882143343234272731581651932341721015844391023Unweighted base

901432512672732562152972563583782862051531742051741135324911023Weighted base

The NHS has got better in the past ten years

3755100104115109731281001601361151025863746253177234411Agree
42%39%40%39%42%43%34%43%39%45%36%40%50%38%36%36%36%47%33%48%40%

477813415014113512514914118721914595911041159352321230550Disagree
53%55%53%56%52%53%58%50%55%52%58%51%47%59%60%56%54%46%60%47%54%

591813171216191412232675716198342761Don't know
6%6%7%5%6%5%7%6%6%3%6%9%3%3%4%8%11%7%6%6%6%

The Labour Government has wasted most of the extra money they've put into the NHS

52731271341471311171531321971901451158298918660281252533Agree
58%51%51%50%54%51%54%52%52%55%50%51%56%54%57%45%49%53%53%51%52%

305310210895948211894129153106725665896838191197388Disagree
33%37%40%41%35%37%38%40%37%36%41%37%35%37%37%43%39%34%36%40%38%

817232430311626293235351715112421146042102Don't know
9%12%9%9%11%12%8%9%12%9%9%12%8%10%6%12%12%13%11%9%10%

I don't care whether health services like hip operations are provided by the public or private sector, so long as the service is free, fast and effective

6911821223023521418625321331032323217413615217113993448417865Agree
77%83%84%86%86%84%86%85%83%87%85%81%85%89%87%84%80%82%84%85%85%

1622333130322435403749452215202929166765132Disagree
18%15%13%12%11%12%11%12%16%10%13%16%11%10%11%14%17%14%13%13%13%

5265811593116983346417927Don't know
5%2%3%2%3%4%2%3%1%3%2%3%4%2%1%2%3%3%3%2%3%
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Absolutes/col percents
Table 1
Q.1 Thinking about the fact that government spending on the NHS has almost doubled in real terms since 1997, please say whether you agree or disagree
with the following statements?
Base: All respondents
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901432512672732562152972563583782862051531742051741135324911023Weighted base

Taxes in Britain are too high, and tax rates should be cut even if that means the government having to cut back spending on public services like the NHS

3237689482825710468105101106604448536343138174311Agree
35%26%27%35%30%32%27%35%27%29%27%37%30%29%27%26%36%38%26%35%30%

5310117215717615514618217622926416712710211914410265353306659Disagree
59%71%68%59%64%60%68%61%69%64%70%58%62%67%69%71%59%58%66%62%64%

55121615191111122514141877795421153Don't know
6%3%5%6%6%7%5%4%4%7%4%5%9%4%4%3%5%4%8%2%5%
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